MDX / MDXL &5l — MH 53 Wk REL
e RIS RS TIRTBIT (L5

CHELIC.

C HEmtHhR
g R BfE | BEEH EREI) (kgfiom?)
mm mm 1 2 3 4 5 6 7
6 3 HE 0.5 — 1.0 1.5 2.0 2.5 3.0 3.5
$u 0.4 — 0.8 1.2 1.6 2.0 24 2.8
8 5 HE 1.0 1.0 2.0 3.0 4.0 5.0 6.0 7.0
favd 0.7 0.7 1.4 21 2.8 3.5 4.2 4.9
12 6 # 2.2 2.2 4.4 6.6 8.8 11 13.2 15.4
Eova 1.7 1.7 34 5.1 6.8 8.5 10.2 11.9
16 8 HE 4.0 4.0 8.0 12 16 20 24 28
avd 3.0 3.0 6.0 9.0 12 15 18 21
20 10 H 6.2 6.2 12.4 18.6 24.8 31 37.2 43.4
favd 4.7 4.7 9.4 141 18.8 23.5 28.2 32.9
25 12 HE 9.8 9.8 19.6 29.4 39.2 49 58.5 68.6
A 7.5 5 15 22.5 30 37.5 45 52.5

LO s prsamats  BEREMN BAEEERANRBHAREHMEE - (195 70% ~ 80% ) -

CHREE C EEHERERER By 1 mm
EH f@mm| 26 | 28 | 912 | @16 | @20 | @25 HL A () i T
1EENZ VENREL
4 — 6 102030+ 40 + 50
fEREe R
EAENEE  kgiem® (ea) 1~8.5(100 ~ 850 ) 8 102030405075
SAERES  kgflem® (Pa) 9.5 (950) 12 [10+20.3040+5075+ 100
ERREEE °C 0~60 16 1020304050+ 75100 125
ikl s 1=ty 20 [1020+3040~50+ 75100+ 125+ 150
[SgESEImEE M3x0.5 M5x0.8 | PT1/8 2
BREE = 5 1020304050175+ 100 125+ 150
C 5THBTEITE(CR
MDX 12 x 50 - B.M 2 - 8G 2
1 7 3 4 5
g RS e fEE K E B ERKE
6 — @6 mm g6 —10~50 mm >
8 — @8 mm g8 —10~75 mm (M) &
12 - @12mm @12 — 10 ~ 100 mm N
16 — @16 mm @16 — 10 ~125mm >
20 -~ @20mm @20 — 10 ~ 150 mm W cs86 8G|2
25 — @25mm @25 — 10~ 150 mm BM|2 HWECAR ¢ ;Fl?f_]‘@FE%E
MDX: I ANRTHEL o MEEHERHE A flpyiasd
’ RENE | EGREE | BARKED ] : 22 —
6 - - EEEEAE
8 SAC-0806 02 i 1.1
12 SAC-0806 02 kgim 2-2 48
16 SAC-1008 0.4 kgfm (SR 1E) CS-9D 9Db|2
20 SAC-1412 1.5 kgftm A e
25 SAC-1412 1.5 kgfm
MDXL:fiHB 8B MG 50 AEE R A EE A A - (PRI BEGREEES - gl
(HTER) BAMLZAEGIIREGRIEREI AM [ 1R8E;  (TRe7sbll » HRIERE2E) 1. Eoms
2 : {ERFER(EARD12~025)

M| BEEREEHES -

RIHEEAS
Al-EAEERES
(RIEEES
6-9.63

MSR(L)2
FREET

FMR(L)
SR

MQX
BRER
JBEEREL

MTX
TREEREL

MDQ2
FfiEEnEL
BARE

MDQA
[iipi= o kit
X FEL

MDX
B 7AER Y
SRR

MDXL
Ba7REREY
SR RET

MBX
B
BERE

MGX
IR

BERE



MDX / MDXL %% — Bfi ¥ B2 306k REL
SHEBRANHER cHELIC

ANAAT]

=T i =
e L SO

ZIINEN

—

o FHBBRAMHR

R E B " B R = &

01 X B8 a2 11 RIEEEN o 7K R

02 Al E e 12 B E TE R i

03 % & a2 13 Do o X R

04 i E HEE 14 wEERER 5B

05 F @ kg 15 RIEEORIR if o B2

06 W 8 1S PERLE 16 FhAEER i 5 B2

07 W E Wa e 17 PEE-SEE iy 2

08 B e ® 18 By & TE R E ERR a2

09 IR mAaR 19 BB B E TE Rk a & i

10 B B 7% i 20 CEUINIR 58 2 i

Cc BEKOEIR
E H ESEE BB AIEORIR BEORIR
FLAE (mm) BE 2 2 2 2

26 MYA-3 (4 pcs) MYA-3 a5 x 31 5 x 91
28 DYP-8 (4 pcs) DYR-5 8 x 1 8 x 1
212 COP-12 PDU-6 @10.5 x @1.5 @10.5 x @1.5
216 COP-16 PDU-8 13.2 x @1.5 313.2 x @1.5
220 COP-20 PDU-10 319.5 x J1.5 @19.5 x J1.5
225 COP-25 PDU-12 024.5 x B2 24.5 x &2

O #: ZERRRBAER  2RBEOS (=% RERERSHARK) -

CEE

B 8 (k)

ﬁI 1§T=‘ ii’ E (mm)
(mm) 10 20 30 40 50 75 100 125 150
a6 0.1 0.1 0.1 0.1 0.2 — — — —
28 0.1 0.1 0.2 0.2 0.3 0.4 — — —
212 0.3 0.3 0.3 0.4 0.5 0.7 0.9 - -
216 0.6 0.6 0.6 0.7 0.8 1.1 1.4 1.8 —
220 1 1 1 1.1 1.3 1.7 2.2 2.7 3.2
225 1.7 1.7 1.7 1.9 2.1 2.7 3.4 4.2 4.8

6-9.64



MDX [ MDXL %5 — BB B I R EI

Wit RESEEY cHELIC
C FHBHEHNEAR
o EHEMNHE
© BHEENE -

Fp
X1 X2

_ Mp x 1000 =
FPe X +X2) - 172 (mm)
10 | 20 | 30 | 40 | 50 | 75 | 100 | 125 | 150
@6 |07 | 10|12 |12 ] 12] - - - -
e EENE @8 | 20 | 20 | 28 | 36 | 42 | 42 | — - -
™ @12 | 42 | 42 | 42 | 58 | 70 |100 | 10 | — -
| 216 | 11.3 | 11.3 | 11.3 | 11.3 | 15.9 | 25.0 | 34.1 | 341 | —
s _ My x 1000 @20 | 19.4 | 19.4 | 194 | 19.4 | 272 | 35 |50.5 | 50.5 | 50.5
°O ® QO O‘O Fy= (X1+X2)
B @25 | 30.6 | 30.6 | 30.6 | 30.6 | 42.8 | 55.1 | 67.3 | 67.3 | 67.3
xi | xo AE e FERBEAWRAER  BARFRIMERBREENRE -
o HMNIHREERE FRA o
© RENSIE o (BT EBEERFEMEZ 110 LAMER -
A @ X1 AARBIREWER 2 IEH o
Fre Mrx 1000 o X2 ARBEIRE BEIEF/ LIRS
r= ————— »
X o X A& (Fr) WEEBEER/OIER -
MSR(L)2
© BAZHANES s
Kg
= —— FMR(L
08 | BAGHAREE | oo
7/ 6 g6 0.6
[y Zozog gjo W 238 1 MQX
EOQO@ T 212 2 SR
o\_“o o o B EREL
7 716 4
‘ N 220 6 MTX
225 9 R
MDQ2
[t BEn Ry
BARE
CEEE
MDQA
o FEREE RN oK itEs © #inEEETERN BB A
X R EL
MDX
BtiaEn sy
X R
MDXL
[t BEn R,
L”*’ T V7 T ] Sk 5 L
NiFARLY [
Tl | — MBX
BipiEs
BARE
MGX

WEER
BERE

6-9.65



MDX / MDXL %5 — BB & 308 mEI

e
A

' RRSETEN

CHELIC.

c

BRENREE(SEH)
o KT EHABEREE

BEMEE - BHNEBERE
EEHEERMELENRESR

o fliMEHAEEREE

B RENEEEEE
HEFBELRREMELNRES -

43li

o RERHMNAEREER

BHFEBRIIPOMELNEE
EETHERRMELRES -

| —

MDX/MDXL @6 MDX/MDXL @6 MDX/MDXL @6 X =24 mm
40 ! 40 — 40 [—— !
| .
MDX 6x30 x DX 6x50 MDX 6x40
z 30 DX 5410 z 30 HDXEAO = 30 MDX 6x30
| /, MDX 6x40
el [ Dl 1 i / / MDX 6x20
mﬂ 20 MDX 6x40 Wﬂ 20 MDX 6x50 M 20 }
i i i / MDX 6x10
i |~ |Mox s o / i
10 10 10
4 /
0 0.01 0.02 0.03 0.04 0 0.01 0.02 0.03 0.04 0 0.005 0.01 0.015 0.02

TBEERIER (mm)

TBEEfRIER (mm)

TBEERIEE (mm)

MDX/MDXL @8

TREEARIREE (mm)

JREERIEE (mm)

MDX/MDXL @8 MDX/MDXL @8 X =50 mm
100 ] 100 L1 80
| MDX 8x10 ‘ |
I MDX 8x20 MDX 8x20
z 80 [T T voxendo - 80 B aio DX 830 ~ 60 j" 7 wox o0
I g0 MDX 8x50 B/ g0 MDX x50 ] MDX 84011
i / 8 VAVARR T 1 40 MDX 8x301—]
ﬁ 40 & 40 i MpX 8x10| |
V44 Ui / i / MDX 8x20]
20 % [ —TWox 8x75 20 20
— [ /
— [ |
0 0.01 0.02 0.03 0.04 0.05 0 0.01 0.02 0.03 0.04 0.05 0 0.005 0.01 0.015 0.02

TREERIREE (mm)

MDX/MDXL @12

MDX/MDXL @12

O T e TT ]
100 MDX 12x MDX 12x75
[ 1/ wox 12xa0

z g / DX 12x5
o /1/
B oo I
ﬁ /
/
40 B MD>‘<12x‘100
20 H — [
7 [ ]
0 0.02 0.04 0.06 0.08 0.10
TREEIRIER (mm)

o
MDX 12x40
80 DX 12x5(
= \
@ so [ HAA L
o 40 /
20 //
0 0.01 0.02 0.03 0.04 0.05
BERIREE (mm)

MDX/MDXL @12 X =65 mm

120 ® ‘12"100 ‘ MDX12!>(75

| |

> 100 ‘

1 80 wox 12
% 60 MDX 12x40
et / VDX 1210
w0 | AN

20 i

0 0.01 0.02 0.03 0.04 0.05
TBEERIREE (mm)

6-9.66



MDX / MDXL %5 — BB & 308 mEI

mEt ) RESTEH

CHELIC.

C BRENRREE(SEH)
o KT EHABEREE

BEMUE - BHNEBFERE
EFBRELRETEENRER -

MDX/MDXL @16

o fliMEHAEEREE

JREE(R R 0 REANE BB
HEFRERRAEENRES -

43li

MDX/MDXL 216

o RERHMNAEREER

BHRFEBRIPOAELABE -
EFTEREL SRR TE L REE -

e

MDX/MDXL @16 X =89 mm

250 [0 iovao 250 [
MDX 16x30 | MDX 16x40 MDX 16x30 {—| 300
” —MDX 1 xsq MDX 16x20 —|
2z 20011717 Tuskains | 1 | 2 200 | MEXIO0 Py Py I e 2 250
MDX 16x50 —
] 150 / MDX 16x100 ] 150 / MDX 16x40 18 200 mgxlgygo
- I// 1/ % / / B 150 i
MDX 16x75
piid 100 % / et fuig 100 o MD: 15‘)(50
100 ‘ MSR(L)2
50 50 oKz 50| A e )
- 1 | aElEE el
0 004 008 012 0.16 0.18 0 001 002 0.03 0.04 0.05 0 001 002 0.03 0.04 0.05
IBEERHEER (mm) TBEERHER (mm) IBEERREER (mm) FMR(L)
RESET
MDX/MDXL @20 MDX/MDXL @20 MDX/MDXL @20 X = 122 mm MQX
400 s 400 — 1 400 sE
/MDXZDXZU MDX 20x30 —{ MDX 20x40 BER
MD\XZ\DXS\O MDX 20x20 ) MDX 20x50 E@mﬁl
MDX 20x40 20%
~ 300 VDX 20x50 - 300 (XA MDX 20175 - 300
[]] ]| o 2047 DX 20x100 // MDX 20100 MDX 20%100 MTX
I / A il / / O | MDX 20x125 | |
% 200 % 200 / e % 200 MD‘X zox‘150 TREEREL
\ “ i MDX 20x150 g DSy
100 £ MoX 20125 ) | /7 100 oo —
PP i coak MDQ2
=T [ ] VDX 2050 B
= BARH
0 0.04 0.08 0.12 0 0.02 0.04 0.06 0 0.01 002 003 004
BIERRR () REERIER (mm) RERIER (mm) MDQA
(e
ST
MDX/MDXL @25 MDX/MDXL @25 MDX/MDXL @25 X =154 mm
500 [MDX 25x30 im— 500 [———1 I 400 I MDX
MDX 25+40—_| Lmge | MDX 25x30 = MX 25450 ] ‘ B BINEY
MDX 25x50 Lo MPXZ2 20 L MDX 25x75 1 IR L
400 2 MD‘><25x75— 400 T 7 —— MDX 25%150
z 7] MDX 25x;100 z DA z 300 MDX 250100
18 300 I8 300 [ MDX 25x125 11 ] 1 MDXL
% /; / / l % / / L MDX 25%150 % 200 M}Dx 2‘5”7 F;8EnE
MDX 25%125 . =
et 200 ; 1 oot 200 / k! nzﬁz jj Sk 5 L
#5 F MDX 25%150 i 100 MDX 2530
WL z== | wlif Wy cas MBX
L1 B
0 0.02 0.04 006 0.08 0 001 002 003 004 005 0.06 0 0.01 0.02 003 004 0.05 AEREL
IBEERREER (mm) TBEE(RIER (mm) TREEIRIER (mm)
MGX
SUEE
AR

6-9.67



MDX &5 — Bt iR EE Ik R ET

SMEEIRR - 96 CHELIC.
O MDX @6 x [ n
14.5 MDX 6 x ST
21,86
2-M2.5x0.45Px3dp 5, ‘ 2-M3x0.5P 10_, 5, | mA20 (BBIRITIRAZIERERE)
‘\‘ HEHFA ‘
3} Za -
@ )
BA17.5(1RiAITIRBEIZRERE) . 69 _E2 ~M3x0.5Px4dp
18.5 ]
E 12.5
2-M3x0.5Px6dp |
. ‘ 55,3
= N4 = 4 4-M2.5%0.45Px3dp
iy
S o e .
.
; " I
© B2
mx
238%3dp Je % M
[sp)
‘ 1 F
NxF M- M3x0.5Px4dp (3 : B4 ARERGAR 4mm,
s . PR IEB FIESR B RIA o )
3 1|
. |
(S
| c
D
NNxG MM-M4x0.7Px8dp
65, 105 G _ 1 5
A ‘
I} I}
RRWARI|
= 2 [g o o
- — ™| v
s el | 88
e e g =S
I —c { &
re) | | | 0 {
ol e =T
10.5 H g
- m‘;’ A SECTION A-A'
23 %3dp 22
O R« C EEfMY
TTREBEEZR
P fLs B (o4 D E E2 F N G | NN H M | MM
1718 mm
10 42 | 415| 48 | 225| 2 20 1 25 1 2 | 4 2
20 52 | 515| 58 |325| 2 30 1 35 1 2 | 4 2
30 62 | 615| 68 | 425| 2 20 2 20 2 20 6 3 M5x0.8p
40 84 |835| 90 |525| 2 28 | 2 30 | 2 30 | 6 3
50 100 | 99.5 | 106 | 62.5 | 2 38 | 2 24 | 3 48 | 6 4

6-9.68



MDX %51 — I iEE B I REI

SBEERRT - @8

CHELIC.

C MDX @8 x [

@ MDX 8 x 1ST

liEiz

15
2-M3x0.5Px4dp 2——%1 2 M5x0.8P e
5.5 — 8.5 6 (BRK 282 (BRIGEERREE)
< HEHRA BA 182 (ARRARARERER)
e
) R J 3 '\J
© N 4
ASH ;j‘ ~
| DD DDF
1 ) = 99 O
387 7
A 19.5 (BiEHEHRER) E 14.6 | 3.8 E2-M3x0.5Px4dp
&K 9.5 (FREiR{TIZARIZRRE) E1 14.6
235 _ 65 35
2-M4x0.7Px6dp
A 4-M3x0.5Px4dp
i o
i i A
o 4 - ) _—— p—
(2]
: =
1 & & <
+0.03 X
@3 x3d 3
b @ o
12 12 F S
o4 NxF M-M3x0.5Px5dp (5 : SAASIAREERF AR Smm,
545 B 1R B R IE A A 2898 © ) MSR(L)2
BEEAL
to) 6 B
o
FMR(L)
B
N
N
MQX
sEm
c BIERA
D
MTX
NNxG R
75 1.5 G MM-M4x0.7Px8dp |~ A 125 6
\ MDQ2
U HisAHA
D: \\ T N ‘AR
1 }{}<}~ SIES)
T-lod—Go—0o-—0s—1 = MDQA
i i KA
D: e ! 2 }{}Q SRR
S — 1 | —
| X =
-] 15 | B MDX
- H___ | & A SECTION A-A’ e
\ 23 3o 2. —_— T
[se] 3
o R¥% 8 o BWIBRL DXL
_ 5o R A 17 28 i,
o f% B ¢ | D |E | Bt |E2| F|N |G INN|H | M MM HHREL
1712 mm
10 49 |485| 56 |235| — | 2 | 25 | 1 | 28| 1 | 20| 4 | 2 MBX
20 54 |535| 61 |335| — | 2 |25 | 1 [ 30| 1 |30 ]| 4 | 2 [SAC-0806 B
eyl
30 65 |645| 72 |435| — | 2 |40 | 1 | 20| 2 | 20| 4 | 3 P AamI
40 83 |825| 90 |535| — | 2 |50 | 1 | 28| 2 | 28] 4 | 3 MEGX
50 101 [100.5| 108 | 63.5|825| 4 |38 | 2 |23 | 3 |46 | 6 | 4 oaywinl
75 151 [150.5| 158 | 88.5 [132.5] 4 | 50 | 2 | 28 | 4 |56 | 6 | 5 BE R
M8x1.0p

6-9.69




MDX %51 — I iEE B I REI

SMEERRY - 912 cHELIC
© MDX @12 x [] MDX12x|:|ST
19
2 9.5
ZMAx07Pxodp Tl bgs  2oMsx08P 1.8 BA 25 (BEREGRED
R 8K 20 (HRBAEARERES
19 — { ‘QI
o +
S _ _ _ [ [ee]
Ll s R —
5 8.5 8.5
SA14.5 (IEREEREE) | E 18.5 | 5 E2-M4x0.7Px5dp
BA 45 (FERTEAREREE) Er 18.5
31.5 9.5

2-M5x0.8Px8dp

5 107 1 B 4-M4x0.7Px6dp
B ) { |
DY
i iR
| | | o
s tlogdy— b=ty — L1 4 {eml
1 1 Qf 1 I I~/ \ )
I I kel I -
1 @ © 9 ®
e @
9 @) 94 <3500 N\ 2
15.5 16 F 2
32 NS M-M4x0.7Px5dp (i : B4 ARERIGAR 5mm,
PSR EB FIEAEBEE - )
© 8 B
o
©
o]
N
c
D
NNxG
10, 15 G MM-M5x0.8Px10dp - A 185 _ 8
\ T o ©
<| ©
I \ DL 8¢
Heo—o—oo—os—1+ E===
Is = % DT
| H-—-—-—- — G =t =
Q)
FT 15 H § ~—A SECTION A-A’
\M g
<
Q
C R C EEfMY
JH R A% 18 28
P fLs B (o3 D E E1 E2 F N G | NN H M | MM
1712 mm
10 71 | 70 | 80 | 265 | — 2 35 | 1 40 | 1 | 40 4 2
20 71 | 70 | 80 | 365| — 2 35 | 1 40 | 1 | 40 4 2 [SAC-0806 |
30 71 | 70 | 80 | 465 | — 2 35 | 1 40 | 1 | 40 4 2 ARG
40 83 | 82 | 92 |565| — 2 50 1 25 2 25 4 3
50 103 | 102 | 112 | 665 | — 2 35 | 2 36 | 2 | 36 6 3
75 149 | 148 | 158 | 91.5 [1255| 4 55 | 2 36 | 3 | 72 6 4
100 203 | 202 | 212 | 116.5[179.5] 4 65 | 2 38 | 4 | 76 6 5 M8x1.0p

6-9.70



MDX %51 — b5 B I Eh S EL
SMEERRT - 916

CHELIC.

©C MDX @16 x [ ]

MDX 16 x 1ST

24
2-M5x0.8Px5.5dp 3. 111 ‘ 2_-M5x0.8P = S s g e
8.5 "é.'ﬁ;;‘L " 10 BA 28 (tHRHBEERE)
R BA 18 (BB TRARERER)
s @/ Nl
A2 ~
= D @ ©
1 ‘ o oen—1 1~
NS 9] Po——
5.5 |10 10
BA15(@IEREHREE) | E 21| 5.5 E2-M5x0.8Px5.5dp
BA S5(ABERITRARZREE) E1 21
375 12.6
2-M6x1.0Px10dp
- 1 \ 4-M5x0.8Px7dp
‘ ‘i :
DY
ﬂ
; N
® T- J e — &0
! iva
N ZE: o
) ) 2
20 21
40 NxF M-M5x0.8Px5.5dp (& : B4AE AREFE AR 5.5mm,
SRR R IE RSB RIE o)
10 8 MSR(L)2
i FRRERAL
g FMR(L)
3 FREESAL
[¢] MQX
D seRA
BEREL
NNxG
12 19 MM —M6x1.0Px12dp |-—A 23 10 MTX
\ TR
\ U4 ©
y{ } MEEE MDQ2
+ d| 0 & g
D:— LS e
+- @—@—@@H@@f —t— A R
I . .
[t | « MDQA
i - —-——-— =t BREL
T = SR
- 19 H ¥ A SECTION A-A’
\ @5 x4dp Se MDX
8 BB
o que S 5
o iR M DXL
o R
p— % B8 | c | D | E|El | E2|F | N| G|NN| H| M| MM B 2 BRI
{T2E mm X FEL
10 76 | 75 | 87 | 29| — | 2 [ 3 | 1 |4 | 1[4 4| 2
20 76 | 75 | 87 | 39| — | 2 [ 3 | 1 | 4| 1] 4] 4| 2 MBX
30 76 | 75 | 87 | a9 | — | 2 |3 | 1 | 4| 1| 4| 4| 2 [SAC-1008| HaEE
= BARE
40 86 | 85 | 97 | 59 2 a0 | 1 | 50| 1 |5 4] 2 SRREEL
50 101 | 100 | 112 | 69 | — | 2 |30 | 2 |30 | 2 | 30| 6 | 3 MGX
75 151 | 150 | 162 | 94 | 125 | 4 | 55 | 2 | 35 | 3 | 70| 6 | 4 p
RS
100 199 | 198 | 210 | 119 | 173 | 4 |65 | 2 | 35| 4 | 70| 6 | 5 BERE
125 249 | 248 | 260 | 144 | 223 | 4 | 70 | 2 | 35| 6 | 70| 6 | 7 M10x1.0p

6-9.71




MDX &5 — BffiFEn B I i S T
SMREIRZ R - 820

CHELIC.

C MDX @20 x []

@ MDX 20 x 1ST

275,
3 13 -
2-M6x1.0Px6.5dp i 2 PT;/s i
9.5 EHRA 10 12 Bk 58 (BRI IR E R RE)
A 32 (BRIRITIRARIZRRE)
o —rhl ] 0
I o C— PANE!
I igy== 55 rr i —
- I VY AN i — i f_r#
6.5_| |12 | 6.5_| [12
BA43 (A EEREE) E 25 E2- M6x1.0Px6.5dp
BA 17 (FIERTRERZIZERRE) E1 25
46.5 18 6
‘—T 2-M6x1.0Px13dp
9 '® A er j;["] o ~ SR 6-M5x0.8Px8dp
N \;} M 1 S
< > 5 >
© £J I Y N W, L4fb)7, fffff G},i,, ©| ©
© ?—/\ i Ay L S~
KL 9 Py s o
- +0.03 8
P& | @54 xsap R 6\
n
25 27 F Q
50 NXE M-M5%0.8Px10dp (5% : 4458 ARERGAR 10mm,
B AR R IER AR o )
[to) 13 B
o
0
2 v
< e |
c
D
NN*G
15.5 215 G MM-M6x1.0Px12dp A 28 11
i | SIESIRS
E: / N _
S e O — =
5 E = % T
- R N —— == —
t g —~
218 H__ LR SECTION A-A’
\@st xsp 55
w
O RY& 8
> o, Jee
T2 U B (o3 D E E1 E2 F N F1 G NN H M | MM c E;EEE#F
mm JHER R E R
10 83 |815| 97 | 31 | — 2 | 50 1 40 | 45 1 35 | 4 2
20 83 815 | 97 | 41 = 2 50 1 40 | 45 1 35 4 2
30 83 | 815 | 97 | 51 - 2 50 1 40 | 45 1 35 4 2
40 93 | 915|107 | 61 | — 2 | 60 1 50 | 55 1 35 | 4 2 [SAC-1412 |
50 108 [106.5| 122 | 71 | — 2 | 35 2 | 35 | 35 2 35 | 6 3 P
75 147 |1455| 161 | 96 | — 2 | 60 2 | 60 | 35 3 70 | 6 4
100 200 |198.5| 214 | 121 | 168 | 4 | 70 2 |70 | 35 | 4 70 | 6 5
125 254 |252.5| 268 | 146 | 223 | 4 | 70 3 | 70 | 38 5 | 755| 8 6
150 306 |304.5| 320 | 171 | 275 | 4 | 80 3 | 80 | 44 6 | 875| 8 7 M14x1.5p




MDX &% — pftHE B I EhREL
SMEEIRZR - 925

CHELIC.

©C MDX @25 x [ ]

MDX 25 x ST

30
=
4 16 2-PT1/8
2-M8x1.25Px8.5d =
2 12 EHRAL 12_ 15 | BA 57 (S RIEHRER)
2 A 31 (BRIRTIRARIERRE)
— T ©
ER o — PYNE!
I igy== 55 rr !
i e N YR T o 9?
8 | l15] | 8_| |15
A 37 FIEREERER) E 31 E2 - M8x1.25Px8.5dp
BA 1 FERTIERZERRE) E1 31
A&-‘ 2-M8x1.25Px15dp 2 7
2 O TTH e T s B-MEx.0P10cp
& 24 o T Sl X o e—-- -
e &) ® o >
1< £j ,,,77,;;_{1}7 ,,,,, JE e G},f” ©| o
~ ?\ F1 \\!/Q_ | wl o
Ko 9 P o o%
- +0.03 8
P | o6% xedp R 0\
©
‘ 30 F Q
NXE M-M6x1.0Px13dp (5 : 44 AREFGAR 13mm,
SEREBRIERAE BRI © ) MSR(L)2
© 15 B REERAL
- FMR(L)
© _—_— . RS
c MQX
sEma
D B EERAT
NNxG
17.5 235|_ G MM-M8x1.25Px16dp 34 15 MTX
/ |~—A BT
i / _%U\ R MDQ2
il | SRS
E— / NS © o]
i = BARA
Bo 0t OO o0 1 it hes
18 7 @ L
Nl ﬁi e q NN MDQA
R T BB EE
! 1 . ST
23.5 H 8 A SECTION A-A'
+0.03 3 Eo—————
\ @6+ x6dp 22 MDX
O Rt%& 8 BB
R
~ o, Jee
- fUE g | D | E | E1|E|F N |[F1 |G [NN| H | M |MM C BEEM MDXL
1712 mm b B 4 fE
IR T EE P
10 92 (905 | 108 | 35 | — | 2 |50 | 1 | 40 | 45 | 1 | 45 | 4 2 7%
ST
20 92 |905 | 108 | 45 | — | 2 |50 | 1 | 40 | 45 | 1 | 45 | 4 2
30 92 [905 | 108 | 55 | — | 2 |50 | 1 | 40 | 45 | 1 | 45 | 4 2 MBX
40 102 [1005| 118 | 65 | — | 2 | 60 | 1 | 50 | 55 | 1 | 55 | 4 2 o
SAC-1412 i
50 115 (1135|131 | 75 | — | 2 | 3 | 2 |35 |3 | 2 | 35 | 6 3 p— RE R
. 1TIRFA IR R
75 156 [154.5| 172 | 100 | — | 2 | 60 | 2 | 60 [ 35 | 3 | 70 | 6 4 MGX
100 197 [1955| 213 | 125 [ 162 | 4 | 70 | 2 | 70 | 35 | 4 | 70 | 6 5 vt
125 255 |2535| 271 | 150 | 218 | 4 | 75 | 3 | 75 | 38 | 5 | 76 | 8 6 e
150 205 12935| 311 | 175 | 258 | 4 | 80 | 3 | 80 | 40 | 6 | 80 | 8 7 [M14x1 5p)|

6-9.73




MDXL &5 — B3 B W Eh REL

SMEEIRRT - 96 CHELIC.
MDXL x
° o8> D MDXL 6 x ST
c ()
T 1
- L
] : |
20 NxF
10 1 F M —M3x0.5Px4dp (5 : R AREFIF K 4mm,

oo ‘ PSR EB RIERAEERIE o)
@340 x3dp

24

L)
Hed
o | G £
— o 2-M3x0.5Px6dp

18.5

4-M2.5%0.45P*3dp

BA17.5(#BEHITIEAEEREE)

ey 8 B ‘

. |
. -
22,50 4534 5| 205 w0 |s| | Bxeo wamsrmEmeER)
14.5
+0.03
@3+0 x3dp

MM-M4x0.7P*8dp

[ A

=il

0.5
|
oY
|

Tl N AR
O / - [ I
00 @0 ©<¢ ===
I F NEEE
i d Q| @
\ /\{ \
!6.5!10.5 G le A ‘ " s
NNxG SECTION A-A’
C R~f& C EERMY
e 1TR2ARIRMZ
P W B (o4 D E E2 F N G | NN H M | MM
1712 mm
10 42 | 415| 48 | 225| 2 20 1 25 1 20 | 4 2
20 52 | 515 | 58 | 325| 2 30 1 35 1 20 | 4 2
30 62 |615| 68 | 425 | 2 20 2 20 2 20 6 3 [MBx0.8 |
40 84 |835| 90 |525| 2 28 2 30 2 30 | 6 3
50 100 | 99.5 | 106 | 62.5 | 2 38 2 24 3 48 | 6 4

6-9.74



MDXL #%! — Bt oh B 70 fil SEL
SMREIR R - 28

CHELIC.

© MDXL @8 x [ ]

M-M3x0.5Px5dp (5 : R4S AREFFKH S5mm,

PERFH IR AEBERIE - )

D
¢}
N
N
w
2 _le B
24 NxF
12 12 F
@3 x3dp
=4 @ 4
° )
(32]
:

15

2-M4x0.7Px6dp

6.5

3.5

MDXL 8 x ST

4-M3x0.5Px4dp

E1 14.6
A 19.5 (AIEREEHRRE) ‘ 14.6 3.8 E2 - M3x0.5P=4dp
BA 95 RERTEARERERE) 38| 7 | 7
i = oo |loed
A& i ~
) - 2
© LA 7
] ?\ ~|
\
< = 44 S A 452 /2= 0]
5.5 8.5 6 =K 28.2 (RRIGEERRE)
2-M3x0.5Px4 2-M5x0.8P | =i o
$05Pxade 7|7 EERT BA 18.2 (BRRORAREEER)
15
o
23° x3dp 3
x
1.5 ER
. | g e
| S| |
| P — EEC S L — .
4
M =i mm—— T
oo — 00— 0v—0s—1 =
I / @ﬁ S
// )
7.5/ 11.5 G MM -M4x0.7Px8dp 12.5 | 6
A
NN*G SECTION A-A’
o RYE C EiERfH
MEEAEE R
% 5 c | D|E B |E2| F|N |G |NN|H| M| Mm
1712 mm
10 49 | 485 | 56 |23.5 — 2 25 1 28 1 20 4 2
20 54 |53.5| 61 |335 - 2 25 1 30 1 30 4 2 ’m
30 65 |64.5| 72 |435 - 2 40 1 20 1 20 4 3 P e L L
40 83 |825| 90 [535| — | 2 |50 | 1 |28 | 2 |28 | 4 | 3
50 101 |100.5| 108 | 63.5 | 82.5 4 38 2 23 3 46 6 4
75 151 |150.5| 158 | 88.5 [132.5| 4 50 2 28 4 56 6 5
M8x1.0p

6-9.75

MSR(L)2
FREERT

FMR(L)
SRS

MQX
RER
TBEEREL

MTX

TR EERUEL

MDQ2
BfiEEnEL
BARE

MDQA
fffiBEnEL
X FEL

MDX
B AEREL
pUE:E=kal

MDXL
Bt 7REREY
IR

MBX
B
BERE

MGX
IR

BERE



MDXL &%l — P55 B 0 eh ML

SFEERRT - 912 CHELIC.
©C MDXL @12 x [
MDXL 12 x ST
D (i)
c
©
&
& 8 B
32 NxF M-M4x0.7Px5dp (i : B4k 88 AR E R AR Smm,
15.5 16 F N PRI RIESR AR o)
+0, 8
I @ 04‘“03x3.5dp o /
R:a o X Y0
] & & 2 &
RS i | A /]
—= P11 88 11&0
3 5 D
&
\ ] \ i: I+ \ 4-M4x0.7Px6dp
5 ! . ] | : 1 .
L L. JE[,,, -0 \
9 |5
E1 18.5
BA14.5 (BIEREEHRER) ‘ £ 185 5 E2 -M4x0.7Px6.5dp
BA 45@IERTEAREREE 5 | 851 |lgs
Ll s ol T+
M ©
e & OI
o =
1 8 A 25 (BRIGEGHHRRE)
2-M5%0.8P
M4D.7PxSdp BRI BA 20 (ARRTEARERER)
+0.03 Q
@47 x3.5dp 3
@
15 H EN
- L |~—A
| g

&
\
|
|
\

i
Bl

‘20
ST
\

~{_|
[ <
@4.3
28.5

R
10| 15 G MM7M5XO.8PX10dp/ — A 185 |8
NNxG SECTION A-A’
O RYE C EiEfH
R 4B 187 88
5%
P— B|C|D|E|Ei|E| F|N|G|NN|H| M| MM
1712 mm
10 71 70 80 26.5 — 2 35 1 40 1 40 4 2
20 71 70 80 36.5 — 2 B85 1 40 1 40 4 2 ’m
30 71 70 80 46.5 — 2 35 1 40 1 40 4 3 TR RIS
40 83 82 92 56.5 - 2 50 1 25 2 25 4 8!
50 103 102 112 | 66.5 - 2 35 2 36 2 36 6 3
75 149 148 158 | 91.5 |125.5 4 55 2 36 3 72 6 4
100 203 | 202 | 212 [1165/1795] 4 | 65 | 2 | 38 | 4 | 76 | 6 | 5 [M8x1.0p |

6-9.76



MDXL %51 — B} 5 3N dh SREL
SMEEIFR - 916

CHELIC.

© MDXL @16 x [

MDXL 16 x ST

D
c
w
S
(5]
gl o B
40 NxF M-M5x0.8Px5.5dp (& : BAASMAREFEAR 5.5mm,
20 21 F 5 B R IE A SR o )
al
@5 xadp g
5 EE— S
& @ e |
,p@ < 2% ¢ !
: 8 : . N/
: N — st 1ae it
) ‘ 1 1 > W
] 7 L Q
N hd PN
< — &%
o= .
® v 6 ‘ @
— ) | K1/
[ @& M — Do 4-M5x0.8Px7d
375 2-M6x1.0Px10dp 2l
E 21
BA15 FIERBEERERE) ‘ E 21 55 E2-M5x%0.8Px5.5dp
BA sMERTRAREREE) 55| 10 | 10
MSR(L)2
) aa| | add R SRR
N = ool logll 3.
o @ >
o E Q\ & o FMR(L)
L) I — 2 1 - TBREREL
8.5 11 10 BK 28 (BRI EEREE)
2-M5x0.8P | Ll L
M5x0.8Px5.5dp " EH L BA 18 (BRIFTTIRABIFRRRE) MQX
24 sER
o AR
@5 x4dp 3
X
19 H g2 MTX
A
-| o - mE
1 - ——— = —
D: 6 © | MDQ2
I ﬂ s W I ]
oo —60 00 —0a—1 1O
Il \ NIEEE
J 8 §| 8 MDQA
2R S BRI
12| 19 G |\ MM=MBx1.0Px120p 23 |10 .
NN>G SECTION A-A’ MDX
KRB
ORTIEQ X FEL
C EEmMY
R B % MDXL
-V B | C | D | E|Ei|E|F | N|G | NN H|M/| MM B 1R KRB
1T mm L
S
10 76 | 75 | 87 | 20 | — | 2 |35 | 1 |40 | 1 |40 | 4 | 2
20 76 | 75 | 87 | 39 | — | 2 |35 | 1 |40 | 1 |40 | 4 | 2 MBX
30 76 | 75 | 87 | 49 | — | 2 |35 | 1 |40 | 1 |40 | 4 | 3 [SAC-1008| B
40 86 | 85 | 97 | 59 | — | 2 |40 | 1 |50 | 1 |50 | 4 | 3 _— SALO Al
ITRRARRSE
50 101 [100 | 112 | 69 | — | 2 |30 | 2 |30 | 2 |3 | 6 | 3
MGX
75 151 | 150 | 162 | 94 | 125 | 4 |55 | 2 |35 | 3 | 70 | 6 | 4 >
S
100 199 | 198 | 210 | 119 | 173 | 4 |65 | 2 |35 | 4 |70 | 6 | 5 BERI
125 | 249 | 248 | 260 | 144 | 223 | 4 |70 | 2 |35 | 6 |70 | 6 | 7 [M10%1.0p|

6-9.77




MDXL &5 — BiHEh B I Eh R EL
SNEERRT - 920

CHELIC.

C MDXL @20 x [}

@ MDXL 20 x ST

D
c
o —_— i
i I
<
wl |43 B
o
50 NxF M-M5x0.8Px10dp (5 : 84484 A REE ARG AR 10mm,
& ST g o
o o7 c PR RIES B - )
+0.03
‘ @5+ x5dp §
: =2
“3@ Y b s 4/ s
I @ F1 0 m o
gj N el - o\ @
: F N —— = —— b gl Leret
?ﬁ ‘ R
O ott+1H @
) @ o * N
o t Y
2 Pi\sﬁ . 6 T T = 6-M5x0.8Px8dp
S L\ =3 o S v
46.5 ‘ 2-M6x1.0Px13dp 18 6
E1 25
BA43 (AIEREEHREE) ) E 25 E2-M6x1.0Px6.5dp
BA 17 (ARERITIZ AR RE) 65 | 12 |65 | 12
Fj 0 - N A A T i ‘Y:
L - Y ¥ Y ¥ P i
< 8 L . 4
© —t {’:{ @ ‘95
9.5 10 12 B 58 (HRIGEERRE)
2 Mox1 OP8 2 s i3 \_2-PTi8 TBA 2 (ARG EAERREE)
e ERFAL
+0.03
@5+ x5dp =1
ES
o 21.5 H R
v" 8 [-— A
f e = E
@l »LL—G = m
i N 1
oG o GG ——rt et
£ SRIEEE
: I RAIEEE
15.5 215| G \ MM-M6x1.0Px12dp  |=— A’ 28 11
o Rt% NNxG SECTION A-A’
> o, ee
T2 sk B (o] D E E1 E2 F N F1 G NN H M | MM c E;EEE#F
mm JHER R E R
10 83 | 815 | 97 | 31 - 2 | 50 1 40 | 45 1 35 | 4 2
20 83 | 815 | 97 | 41 - 2 | 50 | 1 40 | 45 1 35 | 4 2
30 83 | 815 | 97 | 51 - 2 | 50 1 40 | 45 1 35 | 4 2
40 93 | 915 | 107 | 61 = 2 | 60 | 1 50 | 55 1 35 | 4 2 [SAC1412]
50 108 |106.5| 122 | 71 - 2 |35 | 2 35 |35 | 2 | 35 | 6 3 PEE————
75 147 |1455| 161 | 96 | — 2 |60 | 2 60 | 35 | 3 | 70 | 6 4
100 200 |198.5| 214 | 121 | 168 | 4 | 70 | 2 70 |35 | 4 | 70| 6 5
125 254 |252.5| 268 | 146 | 223 | 4 | 70 | 3 70 | 38 | 5 |755| 8 6
150 306 |304.5| 320 | 171 | 275 | 4 | 80 | 3 80 | 44 | 6 |875| 8 7 M14x1.5p

6-9.78




MDXL &5 — BB Eh B I Eh R EL
SNEERRT - 925

CHELIC.

©C MDXL @25 x [}

@ MDXL 25 x[1ST

D
c
0 [ I
Te]
9l __|15 B
62 NxF M- M6x1.0Px13dp (3 : IRAA S AREE RS AR 13mm,
PEMIFEFIBR B MR o)
31 30 F
+0.03
@6+ x6dp g
‘ -
?\?@ & £ @./
@ F1 © ©
L | .5 - i
R i T Ty e G}* 8 8
) &) 2
&/g\ & & o +
N i — 6 — M6x1.0Px10d
3 <® rr H PE::] 7 2 f H In P
N Ny e 4+ ! - -
54.5 2- M8x1.25Px15dp 2| 7
E+ 31
BA 37 (REimEERRE) ‘ E 31 E2- M8x1.25Px8.5dp
BA 11 (ATERTIRARIZRRE) 8 15 8 15
MSR(L)2
SN e REERAL
- H A P i — 92#
L - Y ¥ Y b i
© ey D1 EMR(L)
A 0
m— GK ‘—. BEEREL
- MBx1.25Px8.5 2 2 ‘ 12 15 | BA 57 (RRIEEERRE)
S 4 16 2-PT1/8 BA S (BRI ARRRRE) MQX
30 EHRIL Ly Sl
+0.03 BEREL
@6+0 x6dp g
©
235/ H g% MTX
NL "o -— A B
S
| [ E— r—— |
i 6 o (D MDQ2
i = © T _ (e
Be 0t 0 v oo —1 = A
I SilEEE
y N NSRS MDQA
\ L HiREL
R
17.5 235| G MM - M8x1.25Px16dp |=— A’ 34 15
NNxG SECTION A-A’ MDX
O RIER —_— BisE e
R
> o, Jee
=12 f% B | ¢c| D | E |Et E2| F|N|Fi |G NN|H | M| MM C EERiF MDXL
mm S EE A 1915 HEAEL
10 92 | 905|108 | 35 | — | 2 | 50 | 1 | 40 | 45 | 1 45 | 4 2 il
20 92 | 905|108 | 45 | — | 2 | 50 | 1 | 40 | 45 | 1 45 | 4 2
30 92 | 905|108 | 55 | — | 2 | 50 | 1 | 40 | 45 | 1 45 | 4 2 MBX
40 102 [100.5| 118 | 65 | — | 2 | 60 | 1 | 50 | 55 | 1 55 | 4 2 . B
- SAC-1412 by
50 115 |113.5| 131 | 75 2 | 3| 2 |3 |3 |2 |3 |6 3 P
75 156 |154.5| 172 | 100 | — | 2 | 60 | 2 |60 [ 35 | 3 | 70 | 6 4 MGX
100 197 [195.5| 213 | 125 [ 162 | 4 | 70 | 2 | 70 | 35 | 4 | 70 | 6 5 sl
g
125 255 |253.5| 271 | 150 | 218 | 4 | 75 | 3 | 75 | 38 | 5 |76 | 8 6 BB R
150 295 2935 311 | 175 | 258 | 4 | 80 | 3 | 80 |40 | 6 | 80 | 8 7 M14x1.5p

6-9.79




MDX /| MDXL &% B:BEhBIINEMTEL — MIZERIFESS

6-9.80

=m0 . - CHELIC.
TR AEREHITEEN
O T2 ol AE M I hEE &R
—[A] BB 4B T 22
© MDX / MDXL 4} E 72
‘ C ﬁ B G F
TH | 2
w
(@] (@] (@] (@]
cO o O
(@] (@] (@] (@]
R~ N\ AS58% G
A B C D E F
R 10ST |20ST | 30ST | 40ST | 50ST | 75ST |100ST]|
MDX(L) @8 7 8 20.8 | 145 38 23.5| 20.1 | 251 241 — — — —
MDX(L) @12 9.5 8 155 15 45 315 5 15 25 23 13 26 —
MDX(L) @16 11 10 16 18 55 375 8 18 28 28 23 29 29
MDX(L) @20 13 12 44 24.5 70 47.5 38 48 58 58 53 39 59
MDX(L) @25 16 15 38 24.5 80 54.5 36 46 56 56 53 37 58
—[B] M7 R2BREIER
© MDX / MDXL M8 B 2
C ﬁ B G F
1,
O (@] (@] (@] 1
w
cO o O
(@] (@] (@] (@] ||
g% ﬁsﬁ A B C D E F G |OF{TI2EE
MDX(L) @6 6 5 11.5 2.5 225 19 21.3 0~18 mm
MDX(L) 28 7 8 20.8 | 145 38 235 19 0~15 mm
MDX(L) @12 | 9.5 8 15.5 15 45 315 19 0~15 mm
MDX(L) 216 | 11 10 16 18 55 37.5 22 0~20 mm
MDX(L) 220 13 12 44 245 70 475 37 0~30 mm
MDX(L) 925 16 15 38 245 80 54.5 34 0~30 mm



MDX / MDXL %51 Bfd 5 #h B ¥R $h s EL

REREERERS* CHELIC.
RERZEMNE
ﬂ/
“a.
R FEEEE C RFESRZRTEHEEEHE
REREENASE L > EEERESMIRL .
RUFE S0 » B ST IB (R SRR S 1E ol F— MSR(L)2
W ; MRS 2 A% 0.5mm , 8l N Ana
ERZEE - | —
i A FMR(L)
)] B AL
|
B {FHE sesm box
EERIEABEER 0 RIBREMER sz o] seze o
REHE SHEEARNNREREE L ameon
ZBERE o (B2RTREE) o M:);I
TBER
I O RN
Wi CS-8G o ﬁi(f; IV!EQ?
RETEE BiEiE (F) BEE (R) CS-9B = el
26 4 1.0 ERAEE: DC5~ 120V
28 2.5 1.0 AC 5~ 120V ;:I}?@%A
212 4.5 1.0 ilgﬁﬁﬁ
216 53 1.2
@20 53 12 ——— Eﬁ MDX
@25 5.7 1.5 Cs-9D gg;;ﬁ%
FRHERE : DC5~ 120V =
e CS-9D(B) AC5~ 120V
MDXL
RETEIIE Eh{EEEE (F) RFE= (R) iR (+) B ENA
@12 8 1.0 S E(-) prE kT
216 10 12 CS-8B é MBX
020 1 1.2 EABE : DC5~ 30V g
@25 9 15 BARH
CS-8G = () BLRE

fEREEE : DC5~ 30V s%

6-9.81



